



ALLTID BEREDT

Referat

Kretsstyremøte #03 | 24.03.2025 kl. 18

Digitalt. Møtelenke: Digitalt styremøte:

<https://meet.google.com/ayr-ghbo-nep>

Innkalte	Verv
Amalie Øvrum Otterdal	kretsleder
Nina Jonsvik Aarskog	visekretsleder
Sebastian Mosby Kristiansen	styremedlem
Nikolai Kopperudmoen	styremedlem
Georg Olav Arnfinsen	styremedlem
Knut Arild Bergskaug	Styremedlem - forfall
Einar Andreas Øvreneess	Styremedlem
Sissel Anette Bjaanes	Styremedlem - forfall
Mai Fen Fogelstrand	Daglig leder

Sak nr	Beskrivelse	Ansvar
	Velkommen til Einar Andreas og Sissel!	
05.25	Landsleir - felles transport og leirbål Ut ifra undersøkelsen som ble sendt ut tidligere (med kort svarfrist) er det flere som ønsker felles transport av speidere. Kun et par grupper ønsker transport av utstyr. Kretsstyret er positive til å ta deler av reiseregningen for å redusere pris per speider. Vedtak: kretsen organiserer ikke transport av utstyr, kun buss for speidere. Kretshenger vedtak: kretshenger lånes til landsleiren ved Thomas, betinget av han må koordinere med Lillestrøm MS og evt andre grupper som melder interesse.	
10.25	Søknad om støtte til Rovermoot Isak Glad-Bergskaug har sendt inn søknad om pengestøtte til Rovermoot i Portugal. Kretsstyret tar en vurdering av inhabile: Nikolai anser seg som inhabil og stemmer derfor ikke. Vedtak: 1000kr. 5 stemmer for, Nikolai avstår.	
11..25	Forhåndsoppgave til KL/KS	Amalie, Nina og Nikolai

Romerike krets av Norges speiderforbund

Postadresse: Pb. 6910 St. Olavs plass 0130 Oslo | www.romerike.speiding.no | www.facebook.com/romerikekretsE-post: romerike@speiding.no eller kretsleder@romerikekrets.no | Kontonr.: 1286 25 01290 | Org.nr.: 996 745 953

Member of the World Organization of the Scout Movement (WOSM) and the World Association of Girl Guides and Girl Scouts (WAGGGS)



ALLTID BEREDT

Referat

Kretsstyremøte #03 | 24.03.2025 kl. 18

Digitalt. Møtelenke: Digitalt styremøte:

<https://meet.google.com/ayr-ghbo-nep>

	Amalie noterer ned kretsstyrets meninger og svar, og styret diskuterer hvilke workshops kretsen kan ha mest nytte av.	
12.25	Peff-kurs Faktura for peffkurs har blitt sendt til kretsen - skal kretsen dekke deltakeravgift for peffkurs? Vedtak: Deltakeravgiften dekkes ikke. Videre diskusjon om generelle retningslinjer for kretsens dekning av kurs, men følgende konklusjon: deltakeravgift dekkes ikke med mindre dette er avklart på forhånd.	
	Eventuelt og evaluering av møtet Kretskontakt på landsleir - Amalie kan være det. Må bli bedre til intern kommunikasjon - ledertrenerne burde også få ut referatene på nettsiden. Nina orienterer om ansettelsesprosessen: det var kommet inn 14 søknader og ansettelseskomiteen er nå ferdig med førstegangsintervjuer.	Alle
Info	Forestående arrangementer <ul style="list-style-type: none">● kretskonkurranse 25.-27. april● Kanotur tropp (må finne arrangør) 9.-11. mai● Kanotur rovere 9.-11. mai● Bever- og småspeiderleir 23.-25. mai● Fjelltur for roverne 6.-8. juni● Rovernes sommeravslutning 19. juni	
	Neste møte: tirsdag 8. april på Årnes	

Romerike krets av Norges speiderforbund

Postadresse: Pb. 6910 St. Olavs plass 0130 Oslo | www.romerike.speiding.no | www.facebook.com/romerikekrets

E-post: romerike@speiding.no eller kretsleder@romerikekrets.no | Kontonr.: 1286 25 01290 | Org.nr.: 996 745 953

Member of the World Organization of the Scout Movement (WOSM) and the World Association of Girl Guides and Girl Scouts (WAGGGS)